
ATA N° 1898 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
Ata da Centésima quadragésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Antonio Olinto, realizada ás dezenove horas do dia 17 (dezessete) de agosto de dois 
mil e vinte. Quarto Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. 
Décima quarta legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI 
Justificada a ausência dos Vereadores José Cleomar Machiavelli, e Marinaldo Schimidt 
Lemes, conforme assinatura no livro de presenças. Evocando a proteção de DEUS. 
Cumprimentando aos Vereadores e o público presente, o Presidente declarou aberta a 
Centésima quadragésima sexta Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. O Presidente 
agradeceu a presença de todos e em seguida solicitou a Secretária Tania Mara Machiavelli 
para fazer a leitura da Ata nº 1897. Após a leitura colocou em discussão a Ata n° 1897, sem 
nenhuma manifestação, colocou a ata em votação, proferindo: está em votação a ata nº 
1897 Senhores Vereadores. Não havendo manifestações contrárias a ATA 1897 FOI 
APROVADA. 
 
EXPEDIENTE DO DIA: 
*Ofício nº 202/2020: De autoria do Poder Executivo Municipal, referente à Indicação Verbal 
do Vereador Gilciano Moreira, aprovada em sessão ordinária do dia 03 de Agosto de 2020. 
*Ofício nº 205/2020: De autoria do Poder Executivo Municipal, referente à Indicação Verbal 
do Vereador Cezar Ronaldo Wolochen de Camargo, aprovada em sessão ordinária do dia 
03 de Agosto de 2020. 
*Ofício nº 146/2020: De autoria do Ministério público da Comarca de São Mateus do Sul – 
PARANÁ. (Comunicado de repasse de crédito da Caixa Econômica). 
ORDEM DO DIA: 
De acordo com o regimento interno o Presidente solicitou ao Vice-Presidente Vereador 
Cezar para Presidir a sessão para apresentar indicações de sua Autoria. 
PRESIDENTE CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Pediu a Secretária que 
procedesse com a leitura da indicação 10/2020, de Autoria do Vereador Wilson Napoleão 
Guenze. 
INDICAÇÃO 10/2020:  Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor de Obras, 
providencie a construção de um toldo na frente do Posto de Saúde, bem como nivelamento 
do terreno, na localidade do Butiá, objetivando atender reivindicações da população, que 
almejam tais melhorias, resultando em comodidade e segurança para todos. 
PRESIDENTE CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Após a leitura o 
presidente coloca a Indicação em discussão. Não havendo manifestações, a Indicação é 
acatada para ser encaminhada ao Poder Executivo para providências. 
PRESIDENTE CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Pediu a Secretária que 
procedesse com a leitura da indicação 11/2020, de Autoria do Vereador Wilson Napoleão 
Guenze. 
INDICAÇÃO 11/2020:  Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor de Obras 
providencie com urgência a construção de um manilhamento em frente ao Colégio Municipal 
do Campo Marechal Cândido Rondon/e Colégio Estadual Cecília Meireles, na localidade do 
Butiá. Frisando que devido ao fluxo das águas pluviais que entram no pátio da referida 
Escola, que necessita ainda da colocação de duas cargas de pedra brita, para melhorar a 
circulação dos alunos e funcionários, principalmente em dias chuvosos. Inclusive 
melhorando a área de estacionamento dos ônibus escolares, bem como o embarque e 
desembarque de alunos.   



 
PRESIDENTE CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Após a leitura, coloca a 
Indicação em discussão. Não havendo manifestações, a Indicação é acatada para ser 
encaminhada ao Poder Executivo para providências. 
PRESIDENTE CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Pediu a Secretária que 
procedesse com a leitura da indicação 12/2020 de Autoria do Vereador Wilson Napoleão 
Guenze. 
INDICAÇÃO 12/2020:  Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor de Obras 
providencie com urgência a construção  Para que o Poder Executivo, através do setor de 
Obras, realize um trabalho de manutenção em todas as estradas Principais e Secundárias 
na Comunidade do Butiá, devido ao péssimo estado em que se encontram, em decorrência 
das fortes chuvas, dificultando o tráfego de veículos.  
PRESIDENTE CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Após a leitura, coloca a 
Indicação em discussão. Não havendo manifestações, a Indicação é acatada para ser 
encaminhada ao Poder Executivo para providências. Na sequência solicita ao Vereador 
Wilson para retornar à presidência, e dar continuidade à sessão.  
Não havendo mais matérias para deliberar na ordem do dia, o Presidente Wilson concede 
a palavra franca aos Nobres Vereadores.  
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, demais 
Vereadores e público presente. Deu boas vindas ao servidor Sergio, que até então 
encontrava-se afastado das atividades Laborais, para tratamento de saúde, proveniente de 
acidente automobilístico. Cumprimentou os pré-candidatos Josair, e Rodrigo, presentes na 
sessão, que irão concorrer nas próximas eleições, e ao Policial Militar Sr. Everaldo, e 
demais servidores da Câmara. Concluiu desejando a todos uma boa noite. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente, demais Vereadores 
e público presente, agradecendo a todos pela presença, e desejando a todos uma boa noite. 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Obrigado Presidente, nobres Vereadores. E todos os 
Presentes. Agradeceu ao Prefeito Municipal por mais uma vez ter atendido suas indicações, 
parabenizando-o pelas obras concluídas, e inauguradas na semana passada. Agradeceu a 
todos pela presença desejando-os uma boa noite. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou o Presidente, nobres 
Vereadores, e Público presente. Parabenizou o Prefeito Fabio pelas Obras concluídas 
inauguradas recentemente, citou a Sede do Conselho Tutelar, e as salas de aula ampliando 
e melhorando a Estrutura da Escola do Butiá. Agradeceu ainda pela dedicação e empenho 
de todos os trabalhadores do Setor de Obras, desempenhando um ótimo trabalho nas 
estradas Municipais. Concluiu sua fala, agradecendo a presença de todos desejando-os 
uma boa noite.  
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Não fez uso da Palavra. 
VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou Presidente, 
os Nobres Vereadores, e demais Presentes, agradecendo a todos pela presença, 
desejando-os uma boa noite. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Agradecendo novamente a todos os 
Presentes, não havendo mais matérias para deliberar declaro encerrada a sessão, 
marcando a próxima sessão ordinária para o dia 24 (vinte e quatro) de agosto de 2020 às 
19 horas, boa noite a todos. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 




